
2023年度　卒業時学生満足度調査

対象者：2024年3月卒業生　164名（学部生）

回答者：73名（学部生）

回答率：44.5％

Ⅰ．講義・実験・実習等の指導に関する質問内容

　(1)共通系科目の満足度

　(2)専門的講義系科目の満足度

　(3)専門的実験・実習系科目の満足度

　(4)コースにおける指導の満足度

　(5)ゼミ指導の満足度

　(6)本学の授業内容に対する総合的な満足度

Ⅱ．大学生活のサポートに関する質問内容

　(1) 施設・設備環境に対する満足度

　(2) 教員からのサポートに対する満足度

　(3) 職員からのサポートに対する満足度

　(4) キャリアデザイン講座等の講義外支援への満足度

　(5) NiASプロジェクトやサークル等の学生活動支援に

　　対する満足度

　(6) 大学生活全般（授業時間外を含む）の支援に対す

　　る総合的な満足度

Ⅲ．あなた自身に関する質問内容

　(1) 本学入学時の期待感教えて下さい。

　(2) 講義等にどのくらい力を注いだか

　(3) 就職または進学にどのくらい力を注いだか

　(4) 本学でどのくらいの教養知識が身についたか。

　(5) 本学でどのくらいの専門知識が身についたか。

　(6) 進路先への満足度

　(7) 本学を卒業することの誇り

　(8) 自分の目的達成に対する満足度

　(9) 大学生活期間全体を振り返っての総合的な自分自身

　　の成長への満足度
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Ⅳ．総合的な満足度に関する質問内容

　(1) 大学とあなたとの関係全般における総合的な満足度
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2022年度　卒業時学生満足度調査

対象者：2023年3月卒業生　160名（学部生）

回答者：137名（学部生）

回答率：85.6％

Ⅰ．講義・実験・実習等の指導に関する質問内容

　(1)共通系科目の満足度

　(2)専門的講義系科目の満足度

　(3)専門的実験・実習系科目の満足度

　(4)コースにおける指導の満足度

　(5)ゼミ指導の満足度

　(6)本学の授業内容に対する総合的な満足度

Ⅱ．大学生活のサポートに関する質問内容

　(1) 施設・設備環境に対する満足度

　(2) 教員からのサポートに対する満足度

　(3) 職員からのサポートに対する満足度

　(4) キャリアデザイン講座等の講義外支援への満足度

　(5) NiASプロジェクトやサークル等の学生活動支援に

　　対する満足度

　(6) 大学生活全般（授業時間外を含む）の支援に対す

　　る総合的な満足度

Ⅲ．あなた自身に関する質問内容

　(1) 本学入学時の期待感教えて下さい。

　(2) 講義等にどのくらい力を注いだか

　(3) 就職または進学にどのくらい力を注いだか

　(4) 本学でどのくらいの教養知識が身についたか。

　(5) 本学でどのくらいの専門知識が身についたか。

　(6) 進路先への満足度

　(7) 本学を卒業することの誇り

　(8) 自分の目的達成に対する満足度

　(9) 大学生活期間全体を振り返っての総合的な自分自身

　　の成長への満足度
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Ⅳ．総合的な満足度に関する質問内容

　(1) 大学とあなたとの関係全般における総合的な満足度

0.7%
2.9%

43.1%

34.3%

19.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

不満 やや不満 普通 やや満足 満足

Ⅳ．総合的な満足度について

2/2



1/2

2021年度　卒業時学生満足度調査

対象者：2022年3月卒業生　172名（学部生）
回答者：149名（学部生）
回答率：86.6％

Ⅰ．講義・実験・実習等の指導に関する質問内容

(1)共通系科目の満足度

(2)専門的講義系科目の満足度

(3)専門的実験・実習系科目の満足度

(4)コースにおける指導の満足度

(5)ゼミ指導の満足度

(6)本学の授業内容に対する総合的な満足度

Ⅱ．大学生活のサポートに関する質問内容

(1) 施設・設備環境に対する満足度

(2) 教員からのサポートに対する満足度

(3) 職員からのサポートに対する満足度

(4) キャリアデザイン講座等の講義外支援への満足度

(5) NiASプロジェクトやサークル等の学生活動支援に

　　対する満足度

(6) 大学生活全般（授業時間外を含む）の支援に対す

　　る総合的な満足度

Ⅲ．あなた自身に関する質問内容

(1) 本学入学時の期待感教えて下さい。

(2) 講義等にどのくらい力を注いだか

(3) 就職または進学にどのくらい力を注いだか

(4) 本学でどのくらいの教養知識が身についたか。

(5) 本学でどのくらいの専門知識が身についたか。

(6) 進路先への満足度

(7) 本学を卒業することの誇り

(8) 自分の目的達成に対する満足度

(9) 大学生活期間全体を振り返っての総合的な自分自身

　　の成長への満足度
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Ⅳ．総合的な満足度に関する質問内容

(1) 大学とあなたとの関係全般における総合的な満足度
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2020年度　卒業時学生満足度調査

対象者：2021年3月卒業生　166名（学部生）

回答者：146名（学部生）

回答率：88.0％

Ⅰ．講義・実験・実習等の指導に関する質問内容

(1)共通系科目の満足度

(2)専門的講義系科目の満足度

(3)専門的実験・実習系科目の満足度

(4)コースにおける指導の満足度

(5)ゼミ指導の満足度

(6)本学の授業内容に対する総合的な満足度

Ⅱ．大学生活のサポートに関する質問内容

(1) 施設・設備環境に対する満足度

(2) 教員からのサポートに対する満足度

(3) 職員からのサポートに対する満足度

(4) キャリアデザイン講座等の講義外支援への満足度

(5) NiASプロジェクトやサークル等の学生活動支援に

　　対する満足度

(6) 大学生活全般（授業時間外を含む）の支援に対す

　　る総合的な満足度

Ⅲ．あなた自身に関する質問内容

(1) 本学入学時の期待感教えて下さい。

(2) 講義等にどのくらい力を注いだか

(3) 就職または進学にどのくらい力を注いだか

(4) 本学でどのくらいの教養知識が身についたか。

(5) 本学でどのくらいの専門知識が身についたか。

(6) 進路先への満足度

(7) 本学を卒業することの誇り

(8) 自分の目的達成に対する満足度

(9) 大学生活期間全体を振り返っての総合的な自分自身

　　の成長への満足度

1.3%
4.9%

31.6%

37.1%

25.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

不満 やや不満 普通 やや満足 満足

Ⅰ．講義・実験・実習等の指導に関して

4.9%

9.9%

40.3%

31.5%

13.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

不満 やや不満 普通 やや満足 満足

Ⅱ．大学生活のサポートに関して

0.8%

5.5%

36.6%
39.0%

18.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

不満 やや不満 普通 やや満足 満足

Ⅲ．あなた自身に関して

1/2



Ⅳ．総合的な満足度に関する質問内容

(1) 大学とあなたとの関係全般における総合的な満足度
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2019年度　卒業時学生満足度調査

対象者：2020年3月卒業生　191名（学部179名、大学院12名）

回答者：119名（学部113名、大学院6名）

回答率：62.3％

講義・実験・実習等の指導に関する質問内容

(1)共通系科目の満足度

(2)専門的講義系科目の満足度

(3)専門的実験・実習系科目の満足度

(4)コースにおける指導の満足度

(5)ゼミ指導の満足度

(6)本学の授業内容に対する総合的な満足度

大学生活のサポートに関する質問内容

(1) 施設・設備環境に対する満足度

(2) 教員からのサポートに対する満足度

(3) 職員からのサポートに対する満足度

(4) キャリアデザイン講座等の講義外支援への満足度

(5) NiASプロジェクトやサークル等の学生活動支援に

　　対する満足度

(6) 大学生活全般（授業時間外を含む）の支援に対す

　　る総合的な満足度

あなた自身に関する質問内容

(1) 本学入学時の期待感教えて下さい。

(2) 講義等にどのくらい力を注いだか

(3) 就職または進学にどのくらい力を注いだか

(4) 本学でどのくらいの教養知識が身についたか。

(5) 本学でどのくらいの専門知識が身についたか。

(6) 進路先への満足度

(7) 本学を卒業することの誇り

(8) 自分の目的達成に対する満足度

(9) 大学生活期間全体を振り返っての総合的な自分自身
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総合的な満足度に関する質問内容

(1) 大学とあなたとの関係全般における総合的な満足度
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2018年度　卒業時学生満足度調査

対象者：2019年3月卒業生　178名（学部162名、大学院16名）

回答者：95名（学部86名、大学院9名）

回答率：53.4％

講義・実験・実習等の指導に関する質問内容

(1)共通系科目の満足度

(2)専門的講義系科目の満足度

(3)専門的実験・実習系科目の満足度

(4)コースにおける指導の満足度

(5)ゼミ指導の満足度

(6)本学の授業内容に対する総合的な満足度

大学生活のサポートに関する質問内容

(1) 施設・設備環境に対する満足度

(2) 教員からのサポートに対する満足度

(3) 職員からのサポートに対する満足度

(4) キャリアデザイン講座等の講義外支援への満足度

(5) NiASプロジェクトやサークル等の学生活動支援に

　　対する満足度

(6) 大学生活全般（授業時間外を含む）の支援に対す

　　る総合的な満足度

あなた自身に関する質問内容

(1) 本学入学時の期待感教えて下さい。

(2) 講義等にどのくらい力を注いだか

(3) 就職または進学にどのくらい力を注いだか

(4) 本学でどのくらいの教養知識が身についたか。

(5) 本学でどのくらいの専門知識が身についたか。

(6) 進路先への満足度

(7) 本学を卒業することの誇り

(8) 自分の目的達成に対する満足度

(9) 大学生活期間全体を振り返っての総合的な自分自身

　　の成長への満足度
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総合的な満足度に関する質問内容

(1) 大学とあなたとの関係全般における総合的な満足度
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